

Wołów, dnia 23.12.2020



## Do wszystkich zainteresowanych

Wyjaśnienia treści SIWZ dot. TK/BZP/110/1/12/2020

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr sprawy  
TK/BZP/110/1/12/2020*

*Nazwa zadania: „Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu używanego  
samochodu specjalistycznego do odbioru odpadów komunalnych – śmieciarka”*

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, informujemy:

1. III. Opis przedmiotu Zamówienia. Podwozie10 . Automatyczna skrzynia biegów.  
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: automatyczna skrzynia biegów lub zautomatyzowana bez sprzęgła?

*Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: „Automatyczna lub zautomatyzowana skrzynia biegów”*

2. III. Opis przedmiotu Zamówienia. Zabudowa śmieciarki 7.Podłoga zabudowy o owalnych kształtach – grubość min 4 mm.  
Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: podłoga zabudowy o owalnych kształtach-grubość min 4mm lub płaska ze spadkiem?

*Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis SIWZ pkt III Opis przedmiotu Zamówienia. Zabudowa śmieciarki 7 w niezmienionej treści.*

3. XVII. Istotne dla stron, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy. 2)d) certyfikat zgodności – CE.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: certyfikat zgodności – CE lub potwierdzenie spełniania CE?

*Odpowiedź:* Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: certyfikat zgodności – CE lub potwierdzenie spełniania CE.

4. XVII. Istotne dla stron, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy. 2)f) homologacja.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: homologacja na podwozie i potwierdzenie spełniania CE na zabudowę?

*Odpowiedź:* Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: homologacja na podwozie lub dokumenty dopuszczające pojazd do ruchu drogowego w Polsce (potwierdzeniem jest zarejestrowany pojazd) i potwierdzenie spełnienia CE na zabudowę lub certyfikat zgodności –CE.

5. XVII. Istotne dla stron, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy. 28)

W przypadku opóźnienia wykonawcy z dostarczeniem przedmiotu umowy, wykonawca zapłaci zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,2% wartości netto przedmiotu umowy określonej w pkt 6 za każdy dzień opóźnienia.

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę zapisu na: w przypadku opóźnienia wykonawcy z dostarczeniem przedmiotu umowy, wykonawca zapłaci zamawiającemu karę umowną w wysokości 0,05% wartości netto przedmiotu umowy określonej w pkt 6 za każdy dzień opóźnienia?

*Odpowiedź:* Zamawiający pozostawia zapis SIWZ pkt XVII. Istotne dla stron postanowienia, które zostaną wprowadzone do treści zawieranej umowy. 28) w niezmienionej treści.

## 6. III. Opis przedmiotu zamówienia

2) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia:

### **Podwozie**

Pkt. 10. „Automatyczna skrzynia biegów”

Pytanie

Czy Zamawiający akceptuje w pełni zautomatyzowaną skrzynię biegów”?

*Odpowiedź:* Zamawiający akceptuje automatyczna lub zautomatyzowaną skrzynię biegów.

## 7. Zabudowa śmieciarki

1. „Rok produkcji zabudowy min. 2016”

Pytanie.

Czy Zamawiający akceptuje rok produkcji/konstrukcyjny zabudowy 2015?  
(Certyfikat zgodności CE zabudowy wystawiony został w 2016 r. Rok budowy pojazdu 2016 r.)

*Odpowiedź:* Zamawiający akceptuje rok produkcji/konstrukcyjny zabudowy 2015 z potwierdzonym certyfikatem zgodności CE zabudowy wystawionym w 2016 r.

8. 3) „Przedmiot zamówienia powinien być sprawny technicznie, gotowy do jazdy i dopuszczony do ruchu drogowego i zarejestrowany na terenie Rzeczypospolitej Polski”

Pytanie.

Czy Zamawiający akceptuje dostarczenie wraz z pojazdem, w dniu jego przekazania, kompletu dokumentów wymaganych przepisami prawa niezbędnymi do rejestracji pojazdu na terenie RP?

*Odpowiedź:* Zamawiający pozostawia zapis SIWZ pkt III Opis przedmiotu Zamówienia. ppkt 3) w niezmienionej treści. „Przedmiot zamówienia powinien być sprawny technicznie, gotowy do jazdy i dopuszczony do ruchu drogowego i **zarejestrowany na terenie Rzeczypospolitej Polski**”

9. XVII. Pkt.2

Wraz z przedmiotem zamówienia wykonawca dostarczy zamawiającemu następujące dokumenty:

f) homologacja

Pytanie.

Czy w zastępstwie homologacji, Zamawiający akceptuje dokumenty dopuszczające pojazd do ruchu drogowego w Polsce, wraz z dokumentami rejestracyjnymi wymaganymi przepisami prawa, niezbędnymi do rejestracji, przedłożone Zamawiającemu w dniu dostawy pojazdu?

Uzasadnienie. Świadczenie homologacji, wystawiane jest tylko dla fabrycznie nowych pojazdów i przysługuje jedynie pierwszemu właścicielowi pojazdu, który nie ma obowiązku przekazania go podczas sprzedaży kolejnemu nabywcy.

*Odpowiedź:* Zamawiający akceptuje dokumenty dopuszczające pojazd do ruchu drogowego zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 4.

PREZES ZARZĄDU

Bartosz Granat